Tutorial estructura HyperCube Evolution con eje Z dual

Tutorial estructura HyperCube Evolution con eje Z dual

@D Difficulté Facile ® Durée 1heure(s) @ Catégories Machines & Outils, Robotique

Cout 53EUR(€)

Sommaire

Introduction

Etape 1 - Montaje del lateral |

Etape 2 - Montaje del lateral ||

Etape 3 - Montaje del lateral Il

Etape 4 - Montaje del otro lateral

Etape 5 - Unién de laterales |

Etape 6 - Unidn de laterales 11

Etape 7 - Refuerzo de las esquinas

Etape 8 - Montaje del soporte de la superficie de impresién |
Etape 9 - Montaje del soporte de la superficie de impresién |1
Etape 10 - Colocacion de los pies ajustables

Commentaires

Introduction

Tutorial estructura HyperCube Evolution con eje Z dual

Matériaux Outils
PERFILES: e Destornillador allen paraMéy M5
® 4 Unidades perfil 3030 Longitud 420mm e Reglaopiederey

e 6 Unidades perfil 3030 Longitud 410mm

® 4 Unidades Perfil 3030 Longitud 500mm con extremo roscado
M8

e 2 Unidades Perfil 2020 Longitud 415mm

e 2 Unidades Perfil 2020 Longitud 255mm

CONECTORES Y TORNILLOS:
e 4 Conectores para esquinas (3 perfiles - 3030)
® 44 Tornillos sin cabeza M6
e 6 Conectores internos en L para perfiles 3030
e 8 Conector en escuadra para perfiles 3030
e 16 Tuercaen T o martillo 30-M5
e 16 Tornillos M5x10
® 4 Conectores internos en L para perfiles 2020
e 8 Tornillos sin cabeza M5
® 4 Pijes Ajustables

Page 1/10



Etape 1 - Montaje del lateral |

Componentes:
e 2 perfiles de 500mm
e 1 Perfilde 410mm
e 4 Conectores para esquinas (3 perfiles - 3030)
e 12 Tornillos sin cabeza M6

Montaje:
1. Colocamos el extremo roscado de los perfiles de 500mm hacia abajo.
2. Colocamos uno de los conectores para esquina en el extremo superior de un perfil de 500mm y fijamos con los tornillos sin cabeza.
3. Colocamos el otro conector para esquina en el extremo superior del otro perfil de 500mm y fijamos con los tornillos sin cabeza.

4. Colocamos el perfil de 410mm en su posicién y fijamos.

 —

Page 2/10


https://wikifab.org/wiki/Fichier:Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_5.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_6a.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_7.jpg

Etape 2 - Montaje del lateral Il

Componentes:
e Conjunto del paso anterior
e 1 Perfilde 410mm
e 2 Conectores internos en L para perfiles 3030
® 4 Tornillos sin cabeza M6

Montaje:
1. Colocamos los conectores internor en L en el perfil de 410 mm como vemos en la imagen y fijamos con los tornillos sin cabeza pero
dejando cierta holgura.
2. Deslizamos este conjunto de perfil y conectores sobre los perfiles de 500mm.
3. Medimos la distancia (1) de 10cm entre los perfiles como vemos en la imagen y fijamos el perfil en esa posicidn con los tornillos sin cabeza

Page 3/10


https://wikifab.org/images/thumb/b/b6/Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_8a.jpg/ia-f0b039f1b591082ec73dc6daf29c3b0d-1000px-Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_8a.jpg.png
https://wikifab.org/images/thumb/7/77/Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_9a.jpg/ia-4443d728fe9dd57f75a8f3729522e5fd-1000px-Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_9a.jpg.png
https://wikifab.org/images/thumb/e/eb/Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_10a.jpg/ia-ad63be9ecad9d393e78565ac61a39a7e-1000px-Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_10a.jpg.png

Etape 3 - Montaje del lateral Il

Componentes:
e Conjunto del paso anterior
e 1 Perfilde 410mm
e 2 Conectores internos en L para perfiles 3030
® 4 Tornillos sin cabeza M6

Montaje:
1. Colocamos los conectores internor en L en el perfil de 410 mm como vemos en la imagen y fijamos con los tornillos sin cabeza pero
dejando cierta holgura.
2. Deslizamos este conjunto de perfil y conectores sobre los perfiles de 500mm.
3. Medimos la distancia (2) de 1cm entre los perfiles como vemos en la imagen y fijamos el perfil en esa posicion con los tornillos sin cabeza.

Page 4/ 10


https://wikifab.org/images/thumb/1/1f/Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_13.jpg/ia-55f483e2710f52cd5549d69f190bbb58-1000px-Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_13.jpg.png
https://wikifab.org/images/thumb/d/d5/Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_12a.jpg/ia-4443d728fe9dd57f75a8f3729522e5fd-1000px-Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_12a.jpg.png
https://wikifab.org/images/thumb/5/58/Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_15a.jpg/ia-3cf19699a29302701060e4cbbfb399a6-1000px-Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_15a.jpg.png

Etape 4 - Montaje del otro lateral

Componentes: \-
e 2 perfiles de 500mm
® 4 Conectores para esquinas (3 perfiles - 3030)
e 12 Tornillos sin cabeza M6
e 3 Perfilde 410mm
® 4 Conectores internos en L para perfiles 3030
e 8 Tornillos sin cabeza Mé

Montaje:
1. Repetimos los pasos 1, 2y 3 para montar el otro lateral de la
estructura.

Etape 5 - Unién de laterales |

Componentes:
® 2 conjuntos de los laterales montados
e 2 Perfil de 420mm
e 8 Tornillos sin cabeza M6

Montaje:
1. Colocamos los dos perfiles como aparece en laimagen y los fijamos primero a un lateral, y después al otro.

Page 5/10


https://wikifab.org/wiki/Fichier:Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_24.jpg
https://wikifab.org/images/thumb/2/25/Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_27.jpg/ia-4443d728fe9dd57f75a8f3729522e5fd-1000px-Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_27.jpg.png
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_25.jpg

Etape 6 - Unién de laterales Il

Componentes:
e Conjunto del paso anterior
e 2 Perfil de 420mm
e 4 Conectores internos en L para perfiles 3030
e 8 Tornillos sin cabeza M6

Montaje:
1. Colocamos los conectores internor en L en el perfil de 420 mm como vemos en la imagen y fijamos con los tornillos sin cabeza pero

dejando cierta holgura.
2. Deslizamos este conjunto de perfil y conectores sobre los perfiles de 500mm.

. Los colocamos a la misma altura que los otros dos perfiles que quedan en la parte inferior, es decir, 1cm de distancia (2) entre los perfiles
como vemos en la imagen y fijamos el perfil en esa posicién con los tornillos sin cabeza.

Page 6/ 10


https://wikifab.org/wiki/Fichier:Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_23.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_22a.jpg
https://wikifab.org/images/thumb/e/e2/Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_21a.jpg/ia-bb5c69b071b46597501b0c8ed1ddbc60-1000px-Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_21a.jpg.png

Etape 7 - Refuerzo de las esquinas

Componentes:
e Conjunto del paso anterior
e 8 Conector en escuadra para perfiles 3030
e 16 Tuercaen T o martillo 30-M5
e 16 Tornillos M5x10

Montaje:
1. Preparamos el conector como vemos en la imagen, introduciendo los dos tornillos por sus orificios y fijdndole las tuercas a los mismos.

2. Ponemos las tuercas en direccién horizontal y las introducimos en las ranuras de los perfiles.
3. Colocando la escuadra en su posicion fijamos los tornillos.

0 Las tuercas giraran quedando verticales, por lo que no podran salirse de su posicion.

Page 7/ 10


https://wikifab.org/images/thumb/7/74/Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_46.jpg/ia-4443d728fe9dd57f75a8f3729522e5fd-1000px-Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_46.jpg.png
https://wikifab.org/images/thumb/8/82/Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_45.jpg/ia-4443d728fe9dd57f75a8f3729522e5fd-1000px-Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_45.jpg.png
https://wikifab.org/images/thumb/b/bd/Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_44.jpg/ia-4443d728fe9dd57f75a8f3729522e5fd-1000px-Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_44.jpg.png
https://wikifab.org/images/thumb/e/eb/Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_43.jpg/ia-6fcfc24d34d259a47f54d9e2ee2d57bf-1000px-Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_43.jpg.png

Etape 8 - Montaje del soporte de la superficie de impresion |

Componentes:
e 1 Perfil 2020 Longitud 415mm
e 2 Perfil 2020 Longitud 255mm
e 2 Conectores internos en L para perfiles 2020
® 4 Tornillos sin cabeza M5

Montaje:
1. Colocamos los conectores internor en L en el perfil de 415 mm como vemos en la imagen y fijamos con los tornillos sin cabeza pero
dejando cierta holgura.
2. Colocamos los dos perfiles de 255 en su posicidn con los conectores en escuadra, midiendo su posicién (3) de 5cm y fijamos.

(.

Page 8/ 10


https://wikifab.org/wiki/Fichier:Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_35.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_34.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_36.jpg
https://wikifab.org/images/thumb/d/da/Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_37.jpg/ia-909ecc8d26335b26e401279a35c93827-1000px-Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_37.jpg.png

Etape 9 - Montaje del soporte de la superficie de impresién I

Componentes:
e Conjunto anterior
e 1 Perfil 2020 Longitud 415mm
e 2 Conectores internos en L para perfiles 2020
® 4 Tornillos sin cabeza M5

Montaje:
1. Colocamos los conectores internor en L en el perfil de 415 mm como vemos en la imagen y fijamos con los tornillos sin cabeza pero

dejando cierta holgura.
2. Lo unimos al conjunto y fijamos los dos tornillos de cada conector.

Etape 10 - Colocacién de los pies ajustables

Componentes:
e Estructura principal
® 4 Pies ajustables

Montaje:
1. Introduce el tornillo del pie por una de las esquinas inferiores de la estructura.
2. Ajustamos la tuerca sobre el perfil para que quede estable.
3. Introducimos los otros tres pies ajustables.

0 Con los pies ajustables podremos nivelar la estructura. Ademas, al ser de goma, evitara arafiazos o deslizamientos indeseados.

Page 9/ 10


https://wikifab.org/wiki/Fichier:Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_38.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_39.jpg



https://wikifab.org/wiki/Fichier:Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_50.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_51.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_52.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Tutorial_estructura_HyperCube_Evolution_con_eje_Z_dual_48.jpg

	Tutorial estructura HyperCube Evolution con eje Z dual
	Sommaire
	Introduction
	Matériaux
	Outils

	Étape 1 - Montaje del lateral I
	Étape 2 - Montaje del lateral II
	Étape 3 - Montaje del lateral II
	Étape 4 - Montaje del otro lateral
	Étape 5 - Unión de laterales I
	Étape 6 - Unión de laterales II
	Étape 7 - Refuerzo de las esquinas
	Étape 8 - Montaje del soporte de la superficie de impresión I
	Étape 9 - Montaje del soporte de la superficie de impresión II
	Étape 10 - Colocación de los pies ajustables


